

ПИТАНЕ

**СТИЛИЯНА ТИНЧЕВА – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 30.07.2015 г.**

Госпожо Христова, аз имам два въпроса.

Първият ми въпрос е продължение на въпроса, който Георгиева зададе.

Искам да обърна внимание на градинката на Шиваров мост. В събота и неделя, зелената площ, в която има изградена детска площадка, в която има поддържана цветна алея от общинското звено за озеленяване се разпиргат каруци, животните са в зелената площ, и изпражненията са там, където децата играят. Ще се позова на изказването на госпожа Детелина Венкова, и си позволявам госпожо Христова, да направя едно конкретно предложение пред Вас, тъй като във Вашите правомощия на кмет е да създадете организация за оперативната работа на изградения Инспекторат в структурата на Общината. Считам, че няма абсолютно никакви законови пречки. Единственото нещо е желанието на общинското ръководство да изгради такъв график на работа на инспекторите, че да покриват по-продължително време с присъствие на терен, не от 8 до 5 като канцеларски и администраторски подход, а също така и в събота и неделя. И Кодекса на труда, на базата на който са трудовите взаимоотношения с тези лица позволява, и сумарно отчитане на работното време, позволява плаващо работно време. Въпросът е на желание на общинското ръководство този проблем да бъде решен. Лично аз виждам, че този проблем може да бъде решен още от 1 август с определяне на график за работа и на терена да присъстват нашите инспектори. Вие веднага ще ми кажете, че те отговарят и за паркирането, за екологията. Госпожа Венкова каза много широкия набор, но като се почне един по един проблемите, да покажем на гражданите и ние като граждани на този град да видим, че има контрол, че им присъствие на онези органи, които са овластени да изпълняват общинските наредби. Лично аз не виждам наистина никакъв проблем и събота, и неделя, и към 8 ч. вечерта, инспекторът да бъде не само на Колелото, където проблемът е голям и ние с общинския служител от Образованието, обсъждайки точка от дневния ред коментирахме за проблема на III-то ОУ във връзка с проблема свързан с градинката на Колелото и нежеланието на габровци да си записват децата в III-то ОУ. Можем да решим много проблеми още в зародиша им, за да не им създадем те да станат тенденция.

В тази връзка ми е и втория въпрос. Той е продиктуван от все още нерешения проблем за паркирането в града. Мандатът изтече. Аз не виждам проблемът да бъде решен. Явно няма желание да бъде решен. Говореше се за сини, зелени, червени зони и не знам какви други. Но на мен, като данъкоплатец в този град, ми е болно, че общински пари, с които ние ремонтирахме тротоари и асфалтирахме останала част извън трасето на интервенцията по Водния цикъл, се ползва за неправомерно паркиране. Давам Ви пример и моят конкретен въпрос е свързан с най-очевидния пример, през който предполагам половината от присъстващите в залата, ако не всеки

ден, то един път в седмицата е пред очите им това нарушение. Става въпрос за паркирането върху новоизградените тротоари на бул. Априлов.

Моят въпрос е колко санкционирани лица има? Защото няма законово основание там да се паркира върху тротоара, където се ограничава подходът за снижението за колички. Вторият ми въпрос е колко разрешения са издадени по общинската наредба за ползване на платени паркоместа пред офиси, банки, търговски обекти и други такива.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГАБРОВО

№ JKO-45/27.08.2015

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА СТИЛИЯНА ТИНЧЕВА - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, ОТ
ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 30.07.2015г.

- ВЪПРОСИ:** 1. Относно работното време на служителите от Общински инспекторат
2. Относно паркирането на територията на града

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ТИНЧЕВА,

В отговор на поставените от Вас въпроси Ви информирам следното:

1. От края на 2013г. служителите от Общински инспекторат работят на сумарно отчитане на работното време, което им позволява да изпълняват задълженията си и извън работното време на администрацията. При така въведената промяна инспекторите дават дежурства по график, което осигурява тяхното постоянно присъствие в празнични и почивните дни, а когато е било необходимо и в тъмната част от денонощието. През месец май тази година, след проведена в рамките на няколко денонощия акция е установено лице, което присвоява осветителните тела в парка срещу бившия „Дом на книгата“. По повод на нарушенията, които извършват част от посетителите на парк „Колелото“, от месец юли служители от РУ „Полиция“ – Габрово съвместно с инспектори от Общински инспекторат, извършват целеви проверки в района.

2. На 12.08.2015г. е обявена открита процедура по Закона за обществените поръчки с 5 обособени позиции, една от които е свързана с проектиране на зона за платено паркиране. След приключване на процедурата и избор на изпълнител ще се пристъпи към проектирането, а след това и към реализация на зоната. Специфичното техническо оборудване на екипите за контрол в зоната ще позволи много по-ефективни превантивни и санкциониращи действия спрямо нарушителите на територията на град Габрово, включително и в местата, където паркирането върху тротоарите се е наложило като практика от десетелетия, като това на бул. „Априлов“.

На основание чл. 53, ал.18 от Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на Община Габрово са издадени 16 разрешения за ползване на паркоместа пред офиси на фирми, търговски обекти, банки и др.

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово